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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 22 DE JUNHO DE 2023 

 

Aos 22 (vinte e dois) dia do mês de junho de 2023 às 10h00min foi realizada a 18ª Sessão Ordinária da 

Câmara Municipal de Porto Seguro, na sede própria da mesma, localizada à Praça Antonio Carlos 

Magalhães, nº. 30. Feita a primeira chamada dos Vereadores, e não havendo número suficiente para dar 

início à Sessão, aguardou-se 15 (quinze) minutos para ser feita a segunda e última chamada, conforme 

determina o Regimento Interno. Findo este prazo, foi feita a segunda chamada que constatou número legal 

de Vereadores. O Presidente Dilmo Batista Santiago declara aberta a Sessão sob a proteção de Deus, com 

a prece do Pai Nosso – de acordo com a Resolução Nº. 46 de 23 de março de 2000, e com as presenças 

dos Vereadores: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Ariana Fehlberg, Charles Sena Santos, Derival 

dos Santos Brito, Eduardo Levino Soares Filho, Enildo Rodrigues da Gama, Evanildo Santos Lage, 

Kempes Neville Simões Rosa, Lionete Matsui, Lucas Farias Barreto Souza, Nilson Cardoso Bezerra, 

Reinaldo Bispo dos Santos, Robinson Leão Vinhas, Ronildo Vinhas Alves, Saulo Jesus de Almeida 

e Vinicius Pinheiro Parracho; constando à ausência dos vereadores: Eduardo Levino Soares Filho e 

Saulo Jesus de Almeida. Expediente: Atas das Sessões Ordinária e Extraordinária do dia 09 de junho 

de 2023 foram aprovadas; ausência dos vereadores Eduardo Levino Soares Filho e Saulo Jesus de 

Almeida. Para Leitura: Mensagem Nº 028/23 acompanhando Projeto de Lei Nº 028/2023 que “Dispõe 

sobre a alteração do salário base do odontólogo do Poder Executivo do município de Porto Seguro. Cria 

gratificação de difícil acesso e dá outras providências.” Mensagem Nº 035/23 acompanhando Projeto de 

Lei Nº 035/2023 que “Dispõe sobre a ciação do Incentivo de Produtividade de Saúde Bucal – IPSB, e dá 

outras providências.” Mensagem Nº 036/23 acompanhando Projeto de Lei Nº 036/2023 que “Dispõe 

sobre a alteração do vencimento base de Bioquímico do Poder Executivo do Município de Porto Seguro. 

Amplia vagas. Cria quadro geral de vagas dos Bioquímicos e dá outras providências”. Mensagem Nº 

037/23 acompanhando Projeto de Lei Nº 037/2023, que “Dispõe sobre a alteração do vencimento base 

do Médico Psiquiatra do Poder Executivo do Município de Porto Seguro. Amplia vagas; cria quadro geral 

de vagas dos Psiquiatras e dá outras providências.” Mensagem Nº 038/23 acompanhando Projeto de Lei 

Nº 038/2023, que “Altera a Lei nº 1685, de 13 de setembro de 2021, que dispõe sobre a Estrutura 

Organizacional da Prefeitura Municipal de Porto Seguro e dá outras providências.” No Pequeno 

Expediente fizeram uso da palavra os vereadores: Evanildo Santos Lage, Vinicius Pinheiro Parracho, 

Lucas Farias Barreto Souza, Derival dos Santos Brito, Enildo Rodrigues da Gama, Lionete Matsui, 

Nilson Cardoso Bezerra, Ronildo Vinhas Alves, Kempes Neville Simões Rosa, Charles Sena Santos, 

Reinaldo Bispo dos Santos, Robinson Leão Vinhas, Dilmo Batista Santiago. Ordem do Dia do 

Executivo Municipal – para 2º Votação: Projeto de Lei Nº030/2023 – Matéria: Dispõe sobre a criação 

do Conselho Municipal de Segurança Pública – COMSEP e dá outras providências. Quórum: Maioria 

Absoluta de acordo com o art. 142 do Regimento Interno. Emenda Modificativa Nº 001 ao Projeto de 

Lei Nº 030/23 – Autoria vereador Vinicius Pinheiro Parracho. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com 

o art. 142 do Regimento Interno. Depois de várias discussões por parte dos vereadores (as) a emenda nº 

001 conforme acima citada foi aprovada, constando ausência dos vereadores Enildo Rodrigues da 

Gama e Eduardo Levino Soares Filho. Em seguida o presidente Dilmo Batista Santiago colocou o projeto 

nº 030 com uma emenda aprovado; em discussão e votação. Depois de várias discussões por parte dos 

vereadores (as) o projeto de lei nº 030 com uma emenda, conforme acima citado foi aprovado, 

constando ausência do vereador Eduardo Levino Soares filho. Projeto de Lei Nº031/2023 – Matéria: 

Dispõe sobre a criação do Fundo Municipal de Segurança Pública e dá outras providências. Quórum: 

Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do Regimento Interno. Emenda Modificativa Nº 001 ao 

Projeto de Lei Nº 031/23 – Autoria vereador Vinicius Pinheiro Parracho. Quórum: Maioria Absoluta de 

acordo com o art. 142 do Regimento Interno. Depois de várias discussões por parte dos vereadores (as) 

a emenda nº 001 conforme acima citada foi aprovada, constando ausência dos vereadores Enildo 

Rodrigues da Gama e Eduardo Levino Soares Filho. Em seguida o presidente Dilmo Batista Santiago 

colocou o projeto nº 031 com uma emenda aprovado; em discussão e votação. Depois de várias discussões 
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por parte dos vereadores (as) o projeto de lei nº 031 com uma emenda, conforme acima citado foi 

aprovado, constando ausência do vereador Eduardo Levino Soares filho. Do Executivo Municipal – 

para 1º Votação: Projeto de Lei N 029/2023 – Matéria: Concede reajuste salarial aos servidores civis 

do município de Porto Seguro. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art.142 do Regimento 

Interno. Depois de várias discussões por parte dos vereadores (as) o projeto conforme acima citado foi 

aprovado constando o seguinte resultado: 14 (catorze) votos dos vereadores, constando voto do 

presidente: Anderson Ricelli Nunes Gonçalves, Ariana Fehlberg, Charles Sena Santos, Derival dos 

Santos Brito, Enildo Rodrigues da Gama, Evanildo Santos Lage, Lionete Matsui, Lucas Farias Barreto 

Souza, Nilson Cardoso Bezerra, Reinaldo Bispo dos Santos, Robinson Leão Vinhas, Ronildo Vinhas 

Alves e Saulo Jesus de Almeida; 02 (dois) votos contra dos vereadores: Kempes Neville Simões Rosa e 

Vinicius Pinheiro Parracho; constando à ausência do vereador Eduardo Levino Soares Filho. Projeto 

de Lei Nº032/2023 – Matéria: Institui o Centro de Formação Especializada da Guarda Civil Municipal 

de Porto Seguro (CFGCMPS). Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do Regimento 

Interno. Depois de várias discussões por parte dos vereadores (as) o projeto de lei conforme acima citado 

foi aprovado, constando ausência dos vereadores Eduardo Levino Soares filho e Saulo Jesus de 

Almeida. Do Legislativo Municipal – para 1º Votação: Projeto de Lei Nº 056/2023 autoria vereador 

Anderson Ricelli Nunes Gonçalves. Matéria: Reconhece como de Utilidade Pública Municipal a Ass. 

Nacional das Mulheres Ciganas. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do Regimento 

Interno. Depois de várias discussões por parte dos vereadores (as) o projeto de lei conforme acima citado 

foi aprovado, constando ausência dos vereadores Eduardo Levino Soares filho e Saulo Jesus de 

Almeida.  Projeto de Lei Nº 061/2023 autoria vereador Dilmo Batista Santiago – Matéria: Denomina 

oficialmente como rua Ivanildo Santos Brito, via pública onde indica no bairro Alto do Vilas no distrito 

do Arraial d´Ajuda. Quórum: Maioria Absoluta de acordo com o art. 142 do Regimento Interno. Depois 

de várias discussões por parte dos vereadores (as) o projeto de lei conforme acima citado foi aprovado, 

constando ausência dos vereadores Eduardo Levino Soares filho, Kempes Neville Simões Rosa e Saulo 

Jesus de Almeida. Requerimentos: Nº 150/23 autoria vereador Dilmo Batista Santiago – Requer do 

Executivo Municipal celebração de convênio com o Ministério das Cidades para instalação de sistema de 

drenagem na estrada de ligação da balsa ao distrito do Arraial d`Ajuda. O requerimento conforme acima 

citado foi aprovado, constando ausência dos vereadores: Eduardo Levino Soares filho, Kempes Neville 

Simões Rosa e Saulo Jesus de Almeida. Nº 151/23 autoria vereador Enildo Rodrigues da Gama – Requer 

do Executivo Municipal celebração de convênio com o Ministério da Ação Social para aquisição de 

veículos para o CRAS. O requerimento conforme acima citado foi aprovado, constando ausência dos 

vereadores: Eduardo Levino Soares filho, Kempes Neville Simões Rosa e Saulo Jesus de Almeida. Nº 

152/23 autoria vereador Nilson Cardoso Bezerra – Requer do Executivo Municipal celebração de 

convênio com a Caixa Econômica Federal para abertura de Casa Lotérica no bairro Paraguai. O 

requerimento conforme acima citado foi aprovado, constando ausência dos vereadores: Eduardo 

Levino Soares filho, Kempes Neville Simões Rosa e Saulo Jesus de Almeida. Nº 153/23 autoria vereador 

Reinaldo Bispo dos Santos – Requer do Executivo Municipal celebração de convênio com o Ministério 

das Cidades para projeto de acessibilidade do bairro Trancosinho ao centro (via Matinha) no distrito de 

Trancoso. O requerimento conforme acima citado foi aprovado, constando ausência dos vereadores: 

Eduardo Levino Soares filho, Kempes Neville Simões Rosa e Saulo Jesus de Almeida. Nº 154/23 autoria 

vereador Charles Sena Santos – Requer do Executivo Ministério celebração de convênio com o Governo 

do Estado para construção de creche/escola no bairro Vila Jardim. O requerimento conforme acima 

citado foi aprovado, constando ausência dos vereadores: Eduardo Levino Soares filho, Kempes Neville 

Simões Rosa e Saulo Jesus de Almeida. Nº 155/23 autoria vereador Eduardo Levino Soares Filho – 

Requer do Executivo Ministério celebração de convênio com o Min. das Cidades para troca de iluminação 

comum por lâmpadas de Led em todo povoado de Pindorama. O requerimento conforme acima citado 

foi aprovado, constando ausência dos vereadores: Eduardo Levino Soares filho, Kempes Neville 

Simões Rosa e Saulo Jesus de Almeida. Nº 156/23 autoria vereador Lucas Farias Barreto Souza – Requer 

do Executivo Municipal celebração de convênio com a Secretaria Estadual de Educação para revitalização 

do Colégio Tiradentes, distrito de Vera Cruz. O requerimento conforme acima citado foi aprovado, 
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constando ausência dos vereadores: Eduardo Levino Soares filho, Kempes Neville Simões Rosa e Saulo 

Jesus de Almeida. Nº 157/23 autoria vereador Anderson Ricelli Nunes Gonçalves – Requer do Executivo 

Municipal celebração de convênio com o Municipal das Cidades para construção de praça com parque 

infantil, academia ao ar livre campo de areia futevôlei, vôlei e Bech tênis e Wi-Fi grátis para Nova Caraíva, 

no espaço da caixa d’água na rua Principal. O requerimento conforme acima citado foi aprovado, 

constando ausência dos vereadores: Eduardo Levino Soares filho, Kempes Neville Simões Rosa e Saulo 

Jesus de Almeida. Nº 158/23 autoria vereador Saulo Jesus de Almeida – Requer do Executivo Municipal 

celebração de convênio com o Ministério das Cidades para construção de uma praça com parque infantil 

no bairro de Sapirara distrito de Trancoso. O requerimento conforme acima citado foi aprovado, 

constando ausência dos vereadores: Eduardo Levino Soares filho, Kempes Neville Simões Rosa e Saulo 

Jesus de Almeida. As Indicações conforme abaixo relacionadas foram prejudicadas: Nº 152/23 autoria 

vereador Dilmo Batista Santiago – Conclusão das obras da praça Antônio Tito. Nº 153/23 autoria 

vereador Enildo Rodrigues da Gama – Limpeza e capina das ruas dos bairros: Pacatá, Campinho, 

Antônio Tito e Areão, perfuração de poço artesiano em Imbiruçu, retorno da base do SAMU, revitalização 

da quadra, aquisição de novos equipamentos no parquinho, reforma do campo de futebol no povoado de 

Pindorama, transporte para os moradores nos domingos e feriados do povoado de Pindorama. Nº 154/23 

autoria vereador Nilson Cardoso Bezerra – Pavimentação e drenagem das ruas dos bairros: Porto Alegre 

I e II. Nº 155/23 autoria vereador Reinaldo Bispo dos Santos – Atendimento odontológico nas escolas 

municipais. Nº 156/23 autoria vereador Charles Sena Santos – Pavimentação e drenagem da rua das 

Torres no bairro Cambolo, pavimentação e drenagem da av. Principal do Porto Alegre I e II, conclusão 

da pavimentação asfáltica no Vila Jardim, iluminação em LED nas ruas: Capim Grosso, Viviane Sena e 

adjacências da UPA no bairro Frei Calixto, iluminação em LED nas ruas de Itaporanga. Nº 157/23 

autoria vereador Eduardo Levino Soares Filho – Pavimentação asfáltica na rua Marcelino Chaves e na 

rua Osvaldo Cruz cruzamentos com a rua Anchieta. Nº 158/23 autoria vereador Saulo Jesus de Almeida 

– Pavimentação em sextavado na avenida principal de Sapirara, distrito de Trancoso. Nº 159/23 autoria 

vereador Robinson Leão Vinhas – Construção de dois redutores de velocidade no anel viário entrada da 

ACAUF. O Presidente Dilmo Batista Santiago agradeceu a presença de todos, marcando a próxima Sessão 

para o dia 28 de junho. Não havendo nada mais a se tratar, lavrou-se a “Ata” que depois de lida e aprovada, 

vai assinada pelo Senhor Presidente, 1º Secretário, 2º Secretário e demais Vereadores. 

 

 

  

                                                                                                  

 

 

  

                                                                                                   

                                                                                      


